

{morfeo 564}

Массовые соревнования «Лыжня России – 2015» прошли 8 февраля в урочище Еланда г.Горно-Алтайска и были приурочены ко «Дню зимних видов спорта» и году со дня проведения XXII Олимпийских игр в Сочи. Подобные соревнования традиционно объединяют тысячи любителей спорта в нашем регионе. И в минувшее воскресенье приверженцев здорового образа жизни не подвела погода, что позволило всем желающим принять участие в стартах.

Коллектив службы Роспотребнадзора по Республике Алтай традиционно принимает участие во всех мероприятиях, пропагандирующих здоровый образ жизни. Не стал исключением и этот праздник спорта. Команда санитарной службы во главе с главным санитарным врачом региона Леонидом Щучиновым вместе с болельщиками была одной из самых многочисленных среди участников-представителей органов власти.

Все участники и болельщики спортивных стартов получили массу положительных эмоций и заряд бодрости.

Коллектив Роспотребнадзора по Республике Алтай особенно гордится своими чемпионами. В VIP-забеге – наша коллега, заместитель начальника отдела санитарного надзора Елена Кичинекова заняла первое место. Мы поздравляем Елену с победой и желаем ей новых побед и достижений и в спорте, и на службе!